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75%

13%
7%1%4%

Mezun Olduktan Sonra Hangi 
Sektörde Çalışmak İstiyorsunuz ?

Kamu Sektörü (323) Özel Sektör (54) Kendi İşimi Kurmak İstiyorum (31)

Çalışmayı Düşünmüyorum (8) Hiçbiri (17)

63%

37%

Kamu Sektörü

Kadın (205)

Erkek (118) 56%
44%

Özel Sektör

Kadın (30)

Erkek (24)

39%

61%

Kendi İşimi Kurmak İstiyorum

Kadın (12)

Erkek (19) 62%

38%

Çalışmayı Düşünmüyorum

Kadın (5)

Erkek (3)

35%

65%

Hiçbiri

Kadın (6)

Erkek (11)
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39%

23%

26%

4%
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Gelecek Yıl İş Durumunuzu Nasıl 
Tanımlayacağınızı Düşünüyorsunuz ?

Kamuda Çalışıyorum (168) Özel Sektörde Çalışıyorum (97) İşsizim (110)

Kendi İşimi Kurdum (17) Hiçbiri (36)

70%

30%

Kamuda Çalışıyorum

Kadın (118)

Erkek (50) 66%

34%

Özel Sektörde Çalışıyorum

Kadın (64)

Erkek (33)

46%54%

İşsizim

Kadın (51)

Erkek (59)

35%

65%

Kendi İşimi Kurdum

Kadın (6)

Erkek (11)

42%
58%

Hiçbiri

Kadın (15)

Erkek (21)
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19%

37%
24%

11%
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Aldığım Eğitimi Mesleğimi Yapmak 
İçin Yeterli Buluyorum

Tamamen Katılıyorum (81) Katılıyorum (161) Kararsızım (105)

Katılmıyorum (48) Kesinlikle Katılmıyorum (40)

69%

31%

Tamamen Katılıyorum

Kadın (56)

Erkek (25) 65%

35%

Katılıyorum

Kadın (105)

Erkek (56)

61%

39%

Kararsızım

Kadın (64)

Erkek (41)
48%52%

Katılmıyorum

Kadın (23)

Erkek (25)

30%

70%

Kesinlikle Katılmıyorum

Kadın (12)

Erkek (28)
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28%

37%

20%

8%
7%

Mesleğimi Yapabileceğim Bir İşte 
Çalışacağımı Düşünüyorum

Tamamen Katılıyorum (120) Katılıyorum (160) Kararsızım (86)

Katılmıyorum (36) Kesinlikle Katılmıyorum (30)

73%

27%

Tamamen Katılıyorum

Kadın (88)

Erkek (32) 68%

32%

Katılıyorum

Kadın (109)

Erkek (51)

43%
57%

Kararsızım

Kadın (37)

Erkek (49)

39%

61%

Katılmıyorum

Kadın (14)

Erkek (22)

30%

70%

Kesinlikle Katılmıyorum

Kadın (9)

Erkek (21)
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10%

19%

35%

19%

17%

Sinop Üniversitesi Mezunu Olmamın İş 
Bulmamda Yardımcı Olacağını Düşünüyorum

Tamamen Katılıyorum (45) Katılıyorum (81) Kararsızım (149)

Katılmıyorum (82) Kesinlikle Katılmıyorum (74)

67%

33%

Tamamen Katılıyorum

Kadın (30)

Erkek (15) 72%

28%

Katılıyorum

Kadın (58)

Erkek (23)

60%
40%

Kararsızım

Kadın (90)

Erkek (59) 60%
40%

Katılmıyorum

Kadın (49)

Erkek (33)

41%
59%

Kesinlikle Katılmıyorum

Kadın (30)

Erkek (44)
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19%

31%28%

10%

12%

Sinop Üniversitesi Mezunu Olmaktan 
Gurur Duyuyorum

Tamamen Katılıyorum (79) Katılıyorum (131) Kararsızım (118)

Katılmıyorum (43) Kesinlikle Katılmıyorum (50)

62%

38%

Tamamen Katılıyorum

Kadın (49)

Erkek (30) 68%

32%

Katılıyorum

Kadın (89)

Erkek (42)

64%

36%

Kararsızım

Kadın (75)

Erkek (43)
49%51%

Katılmıyorum

Kadın (21)

Erkek (22)

34%

66%

Kesinlikle Katılmıyorum

Kadın (17)

Erkek (33)


